



День матери



Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. Этот государственный праздник отражает значение материнства в истории страны и каждого из нас.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области трудятся немало представительниц прекрасного пола, успешно совмещающих материнство и нелегкую службу в органах Следственного комитета России. На службе они в ответе за выполнение серьезных государственных задач, в семье – за то, какими вырастут их дочери и сыновья, за то, каким будет наше общество завтра.

Следственное управление СК России по Ленобласти сердечно поздравляет своих коллег-мам с этим светлым и добрым праздником, желает им добра и терпения, здоровья и благополучия, везде и всегда чувствовать себя нужными и любимыми. Пусть в вашем доме царят мир и любовь, а ваши дети будут всегда источником вашей гордости!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

25 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1275602>